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J5L .rVERBALE DEL 16 APRILE 2014

L'anno 2074, 1l giorno 16 del mese cli Aprilc si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizionc giusta convocazione del Presidernte Tomaselli prot. 335336

dell'l I 10412074 per trattare gli argomenti di cui all'allcgato O.d.G.

Presiedc la seduta il Presidente Inzerillo, il qualc alle ore 09,40 chiarna l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglicri: Cardclla, Colletti, Di Fazio, La Vallc, Sala, Savoca e Terzo.

Pertanto mancando il numero legale la seduta viene rinviata di un'ora.

Alle ore 10,40 si riapre la seduta di Consiglio.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, ò assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanòr.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Grcco, Guaresi, La Valle,

Saia, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero lcgale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente, su proposta del Consigliere Di Fazio, inverte ilavori d'Aula. passancìo al 3 punto iscritto

all'OdG: Atti Ispettivi.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Di Fazio. Guaresi e Vella ed il Consiglio approva all'unarrimità.

Alle ore 10,45 entra il Consigliere Scarlata.

ll Consigliere Giocalicro chiede il prelievo della proposta n. 576lP o rclativo estralto di vcrbale iscritta

nell'OdG.

Si dà lettura della Proposta n.576lP avente per oggetto: "25 Aprile alla Ii Circoscrizione" e il Consigliere

Giocaliero firmatario della proposta la descrive brevcmenle.

Il Presidente clopo ampia discussionc, pone in votazione la pnrposta n. ,<Ll1/P che viene approvata a

maggioranza con il voto conlrario del Consigliere Colletti, il quale dichiara che vota ccr ir.r,rio lìno a quando

non sarà chiaro la pacificazione nazionale.

AIle ore 10,52 esce il Consigliere Terzo.

II Consigliere Sala chiede il prelicvo della proposta n. 598/P e relativo estratto di verbale iscritta nell'OdG.

Si dà lettura ilella Proposta n. 598/P avente per oggetto: "'l'orneo di clama nelle scuole secondarie tli 1'Grado

alla II Circoscrizione" e il Consigliere Sala firmatario della proposta la dcscrivc brevemcnte.

Itr Presidente dopct ampia discussione, pone in votazionc la proposta n. 598/P chc viene tìpprovata

all'unan im ità.

Il Consigliere La Valle e il Consigliere Scarlata chiedono il prelievo dcÌlc mozioni n. 591/P e l974lP iscritle

nell'OdG.
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Si dà lettura della mozione n. 59ilP a fìrma del Consigliere Scarlata avente per oggetto: .,Diserbo

Bennici dal n.2l al n. 55" e il consigliere scarlata la dessrive brevemente. I

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Si dà lettura della mozione n. 79141P a firma del Consigliere La Valle avente per oggetto: .,lnstallazione

armaturc e servizio illuminazione mancante su via F. Ferrari Orsi dal civltro n. 2 al civico n. 18" e il
Consigliere La Valle la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che vieue approvata all'unanirr-rità.

La seduta del Consiglio viene sospesa alle ore 11.30.

Alle ore 13,00 il Presidente Tomaselli riapre la seduta, e risultano presenti i Consiglieri Colletti, Di Fazio,

Sala e Scarlata, pertanto mancando il numero legale il Presidente chiude Ia sedrrta cli Consiglicl.
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(Angela N4p1ì (Antonio Tomaselli)


